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Hyrje 

 

Në pajtim me nenin 19, paragrafi 3 nga Ligji për menaxhim me mbeturinat (“Gazeta zyrtare e RM-së” 

nr.68/04, 07/07, 102/08, 143/08, 124/10, 51/11 dhe 123/12), Personat juridik dhe fizik që menaxhojnë me 

mbeturinat janë të obliguar që çdo vjet të dorëzojnë programe për menaxhim me ato. 

Programi vjetor për menaxhim me mbeturinat i NP “Komunalec” – Kërçovë duhet që të jetë në pajtim me 

Planin nacional për menaxhim me mbeturinat të RM-së dhe planin për menaxhim me mbeturina të 

Komunës së Kërçovës. 

NP “Komunalec”- Kërçovë shërbimin mbledhje, transportim dhe deponim i mbeturinave                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

komunale e kryen përmes Njësisë punuese Higjiena komunale, për çka nga Ministria e mjedisit jetësor 

dhe planifikimit hapësinor ka fituar Leje për kryerjen e veprimtarisë Mbledhje dhe transportim të 

mbeturinave komunale dhe të gjitha llojeve tjera të mbeturinave jo të rrezikshme, nr. 145, të dt. 

18.08.2021, me fuqishmëri të lejes deri më dt. 18.08.2028. 

Kryerja e veprimtarisë është në pajtim me rregullat ligjore dhe është në lidhje të drejtëpërdrejt dhe e 

mvarur  nga Strategjia nacionale, Vendimi për rend komunal, Plani i Komunës së Kërçovës dhe mjeteve 

financiare të parapara në Buxhetin e Komunës si dhe nga standardi dhe vetëdija e qytetarëve. 

 

SEKTORI HIGJIENA KOMUNALE DHE TREGU 

 

Veprimtaritë kryhen përmes tre njësive 

1.Njësia për mbledhjen, transportin dhe deponimin  e mbeturinave komunale 

2.Njësia e higjienës publike dhe ngritjes së gjelbërimit 

3.Njësia për menaxhim me varrezat 

Programi nënkupton mbledhjen dhe transportin e organizuar të mbeturinave komunale në një mjedis 

urban në kornizë të rregullativave ligjore që ka ndikim direkt në ruajtjen e ambientit jetësor. Me 

programin janë të përfshirë të gjithë vendbanimet e banueshme që me lokacion gjenden në kufijt e 

territorit të Komunës së Kërçovës. Mbledhja dhe transporti i mbeturinave komunale kryhet me automjete 

speciale për atë qëllim. Dinamika për mbledhjen dhe transportin e mbeturinave komunale në territorin e 

komunës është në varësi prej: 

 

-Dendësisë së popullsisë 

-Sasisë dhe strukturës së mbeturinave komunale 

-Veçoritë dhe zakonet sociale, kulturore dhe të tjera të qytetarëve 

-Kushtet e komunikacionit 

-Standardet 

-Vetë disiplina e qytetarëve 

-Respektimi i rregullave pozitive 

 

Për mbledhje dhe transport funksional të mbeturinave komunale në territorin e Komunës së Kërçovës i 

përfshirë me planin gjeneral urbanistik, teritori është i ndarë në rajone nga të cilat mblidhen përkohësisht 

mbeturinat e depozituara nga ana e personave juridik dhe fizik për të cilën punë, çdo ditë kryhet angazhim 
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i nevojshëm i numrit të njësive vozitëse për mbledhje të tërësishme të mbeturinave komunale sipas 

dinamikës së paraparë. 

 

Gjendja momentale për menaxhimin e mbeturinave komunale në Komunën e Kërçovës është në gjendje të 

mirë, mirëpo këtë vitë planifikojmë akcion më intenziv dhe të planifikuar për selektimin, mbledhjen dhe 

uljen e volumenit të mbeturinave të selektuara komunale. 

Prodhimi i mbeturinave të ngurta komunale paraqesim se do të ketë rritje si me numrin e banorëve dhe 

amvisërive ashtu edhe me trendin e ambalazhimin dhe brendimin e produkteve. 

Në vitin 2026 duhet të vazhdohet me trendin e furnizimit të automjeteve të reja, e cila është pikënisja bazë 

për përmirësimin e shërbimeve komunale “mbledhja dhe transporti i mbeturinave komunale” e cila duhet 

të jetë e shoqëruar me ndryshime të thella në qasjen e përgjithshme në punën e njësisë punuese Higjiena 

Komunale dhe sektorëve mbështetëse të ndërmarrjes. 

 

Me furnizimin e automjeteve planifikojmë të arrijmë: 

 

-Efektivitetin dhe efikasitetin e zmadhuar si dhe qëndrueshmërisë së shërbimit mbledhja dhe transporti i 

mbeturinave të ngurta komunale. 

 

-Dinamika në rregullshmërinë e shërbimit në pjesët urbane dhe rurale me angazhim optimal të 

automjeteve dhe hapësirë të mjaftueshme për mirëmbatje të rregullt të së njejtave. 

 

-Riorganizimi i mënyrës konvencionale për mbledhjen e mbeturinave komunale dhe intensifikimi i 

mbledhjes selektive 

 

-Rritja e përqindjes së pagesës 

 

-Organizim më të mirë në mbledhjen e mbeturinave 

 

-Shërbim i përmisuar do të ketë ndikim pozitiv në reputacionin e ndërmarrjes dhe komunës, qytetarëve 

dhe shërbimeve kompetente. 

 

Mënyra konvencionale të menaxhimit me mbeturinat krijon sërë problemesh nga aspekte ekologjike, 

ekonomike, shëndetësore të siguruar, estetikisht që cenon kushtet e jetesës dhe të punës së qytetarëve në 

komunitet. 

 

Për të reduktuar dhe shmangur ndikimet e forta ekologjike të mbeturinave që formohen nga lëndët 

sekondare në rajonin e Kërçovës me shfrytëzimin racional të cilësive të dobishme të mbeturinave dhe 

rikthimi i sërishëm i tyre në proces prodhimi është qëllimi që planifikojmë ta arrijmë përmes formimit të 

strukturave organizative adekuate që do të promovojnë selektimin e mbeturinave komunale në nivel 

prodhues, garantojnë mbledhje, ruajtje dhe riciklim të rregulltë dhe të duhur të lëndëve edhe në atë 

mënyrë do ti ulin sasitë dhe volumenin që do të deponohet në lokacion adekuat dhe pasigurta. 

Fillimi i këtij aktiviteti bazohet në përvojen e fituar të cilën e përfituam nga vendosja e shportave metalike 

grillë për mbledhjen e ambalazhave plastike. Pamë se qytetarët edhe pse jo plotësisht korrekt por në 
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vazhdimësi i shfrytëzojnë edhe ambalazhat plastike i hudhin në to. Si rezultat i kësaj Ndërmarrja e ka 

rritur numrin e shportave grillë për hudhjen e ambalazhave plastike. 

 

Me implementimin e këtij projekti do të hapet proces për promovimin e sistemit infrastrukturor që do të 

garantojë mbledhje dhe reciklim të mbeturinave nga ambalazha, mundësi për zhvillim ekonomik dhe do 

të ndikojë në jetesën kualitative për subjektet  si dhe për çdo qytetarë veçmas. 

 

Për krah të mbledhjes aktuale të mbeturinave komunale planifikohet: 

 

Fushata për ngritjen e vetëdijes së qytetarëve për respektimin dhe mbrojtjen e mjedisit jetësor me akcent 

të veçantë për respektimin e rregullave për mbledhje të mbeturinave komunale. 

 

Iniciativa për rritjen e disiplinës së qytetarëve për respektimin e rendit komunal, në bashkëpunim me 

inspektorët komunal në Komunës së Kërçovës, Kryetari dhe Këshilli. 

 

Qëllimet dhe detyrat e programit për mbledhjen, transportin dhe deponimin e mbeturinave 

shtëpiake dhe industriale nga i gjithë territori i Komunës së Kërçovës për vitin 2026. 

 

Ky program ka për qëllim që të mundësojë mbledhje të tërësishme, transportim dhe deponim të 

mbeturinave shtëpiake dhe industriale të komunës, shërbimi të jetë në kohë, më ekonomik dhe më cilësor. 

Me këtë program paraqiten punët dhe detyrat punuese për rajone, kohore – organizative, si dhe dinamika 

kohore e kryerjes, e gjithë kjo në pajtim me rregullat ligjore.  

 

 

 

 

 

Organizimi i punës për vitin 2026 

 

Dinamika e mbledhjes së mbeturinave të mbledhura në enë adekuate, kryhet në pajtim me këtë 

Program me qëllim që të sigurohet qasje e organizuar në mbledhjen, transportimin dhe deponimin deri te 

deponia adekuate e mbeturinave komunale, si dhe sigurimi i kontrollit të tërësishëm mbi punën e kryerjes 

së punëve me cilësi dhe dinamikë të caktuar. 

Në këtë dokument janë të përfshira detyrat ditore, të cilat për nga vëllimi i përcaktojnë kufijtë e 

një rajoni. Rajoni është njësi themelore organizative dhe operative, në të cilin janë të karakterizuara 

vëllimi, dinamika dhe koha e veprimit. 

Në përcaktimin e rajoneve, njëherit është përkujdesur që të njëjtat të paraqesin një tërësi me 

dinamikë të përcaktuar të mbledhjes së mbeturinave, ndaras për çdo shërbim në rajon. 

Programi – plani për mbledhjen e mbeturinave komunale në territorin e Komunës së Kërçovës është në 5 

rajone dhe veçanërisht për personat juridikë dhe ndërmarrjet publike. 

Mbledhja (grumbullimi) do të bëhet në pajtim me Vendimin për rendin komunal një herë në javë, 

ndërsa sipas nevojës dy herë dhe më shumë, nëqoftëse për atë paraqitet nevojë. 



                                                                                      N P për veprimtari komunale 
   “KOMUNALEC“-KËRÇOVË 

Rruga Tranzite nr. 34, Tel: 071-221-505 Xhirollogaria – 200000003438739,  

NVT. 4012989104619 e-mail: jpkomunaleckicevo@gmail.com: 

 
 

Në tabelën vijuese është treguar numri i automjeteve me të cilat disponon NP “Komunalec” 

Kërçovë dhe nevoja për automjete të reja në periudhën për vitin 2026 për realizimin e këtij Programi. 

 

Nr. 

rend. 
Përshkrim i automjetit Automjete aktuale 

Automjete të reja të 

nevojshme 

1. Automjete speciale për mbledhjen e 

mbeturinave për kantat 
3 1 

2. Automjete speciale për kontejnerë prej 

1.1 m3 
7 3 

3. Traktorë 1 / 

4. Makina ndërtimore për deponi 2 / 

5. Automjet special për mbeturinat e 

selektuara 
1 1 

6. Automjet special për pastrimin e borës 2 1 

7. Lidhje për automjet (Spinkler për 

hedhjen e kripës në kushte dimërore) 
2 / 

8. Automjet special për pastrimin e 

rrugëve (Fshirëse) 
2 1 

 Gjithsej 20 7 

 

NP “Komunalec”- Kërçovë për vitin 2026 planifikon të furnizohet me automjete plotësuese për nevojat e 

Komunës së Kërçovës edhe atë: 

-Automjet special për mbledhjen e mbeturinave në rrugë të ngushta prej 5m3 

-Automjet special për pastrimin e rrugëve (Pastruese) 

-Automjet special për mbledhjen e gjetheve 

-Automjet special për mjediset rurale (zonat e larta malore) 

-Automjet special (me volum më të madhë) për transportin e mbeturinave kokunale jashta Komunës së 

Kërçovës.  

-Paisje për traktor (kosë me bluarse) 

 

PLAN DITOR 

Për mbledhjen e mbeturinave 

 

REON 1 

 

        MERCEDES 1 (KI-3365-AE) 
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E HËNË 

-Kontejnerë në pjesën qendrore të qytetit: Spitali i Qytetit (pa mbeturina mjekësore) 

-Kontejnerë në Rrugën ,,Marshal Tito,, pranë pensionit, në Rrugën ,,Tane Tsaleski,, pas Unionit, përpara 

Qendrës së Kulturës. -Kontejnerë pas R.Romës, te komiteti, pas romancës, qendra e punësimit, nën Kale 

-Fshati Kolibari 

E MARTË 

-Kontejnerë nëpër qytet si ditën e kaluar (të plotë) 

-Kontejnerë përgjatë rrugës Marshal Tito, te pensioni, përgjatë rrugës Tane Caleski, pas Unionit, përpara 

-Qendrës së Kulturës.Kontejnerë pas Romës, te komiteti, pas romancës, qendra e punësimit, nën Kale 

- Pashin e poshtme me të gjitha rrugët plus rrugën Zagorje (djathtas) 

-Meka Komerc (rrugicë) 

E MËRKURË 

-Kontejnerë nëpër qytet si ditën e kaluar (të plotë) 

-Kontejnerë përgjatë rrugës ,,Marshal Tito,, te shtëpia e pensionistave, përgjatë rrugës ,,Tane Caleski,, pas 

Unionit dhe përpara. 

-Qendra e Kulturës, Kontejnerë pas R.Romës, te ish komiteti, pas romansës, qendra e punësimit, nën Kala 

-Kompanitë që ndodhen në anën veriore të qytetit (Sistina, Adams, Te mekanikët dhe pas tyre, Krajka, 

R.Drini, Euro Uka, Jetmir mobilje dhe ndërtesa e vjetër e Zhasit etj) 

- Lagjja ,,Aradhat partizane,, 

E ENJTE 

- Kontejnerë nëpër qytet si ditën e kaluar (të plotë) 

-Kontejnerë përgjatë rrugës ,,Marshal Tito,, te pensioni, përgjatë rrugës ,,Tane Tsaleski,, pas Unionit dhe 

përpara 

-Qendra e Kulturës, Kontejnerë pas R.Romës, te ish Komiteti, pas romancës, qendra e punësimit, nën 

Kale 

-Rruga ,,Mara Ugrinova Gina,, 

-Rruga e ,,Vllehëve,, (nga posta në dyqanin Miro) 



                                                                                      N P për veprimtari komunale 
   “KOMUNALEC“-KËRÇOVË 

Rruga Tranzite nr. 34, Tel: 071-221-505 Xhirollogaria – 200000003438739,  

NVT. 4012989104619 e-mail: jpkomunaleckicevo@gmail.com: 

 
 
 

E PREMTE 

- Kontejnerë nëpër qytet si ditën e kaluar (të plotë) 

-Kontejnerë përgjatë rrugës ,,Marshal Tito,,, te pensioni, përgjatë rrugës ,,Tane Tsaleski,, pas Unionit, 

përpara 

-Kulturës. 

Kulturës. Kontejnerë pas Romës, te komiteti, pas romancës, qendra e punësimit, nën Kala 

-Rruga ,,Beliçka,, (me të gjitha rrugicat) 

 

REON 2 

DAF (KI-3364-AE) 

 

E HËNË 

-Qyteti nga berza, rr. ,,Goce Delchev,, deri te shkolla e vjetër, Sande Shterjoski, si manualisht ashtu edhe 

me kontejner, nga berza përgjatë rr. ,,Marshal Tito,, deri te Bagatela (manualisht) 

-Rr. ,,Janko Mihajloski,, (nga të dyja anët) -Rr. ,,Stojan Sandeski,, (drejt) 

-Fshati Trapçindol (nga të dyja anët e magjistrales) -Kontejnerët te Bakardi i 

 vjetër  

-Fshati Greshnic 

E MARTË 

- Qyteti nga berza, rr.,,Goce Delchev,, deri te rr.,,11 Shtatori,, si manualisht ashtu edhe me kontejner, nga 

berza përgjatë rr. ,,Marshal Tito,, deri te restoran ,,Dardania,, 

-Rr. ,,Krusevska,, ,,Vele Zmejkovski,, (si manualisht ashtu edhe me kontejner) 

-Stacioni i benzinës ,,Shell Oill,,, kontejneri në stacionin e shërbimit pranë stacionit të benzinës dhe 

kontejneri te ish ,,Nabizi -Rrugica, përballë postës dhe blokut të ,,Llamellave, Drogomishti i epërm dhe i 

poshtëm 

E MËRKURË 
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- Qyteti nga berza, Rruga ,,Goce Delçev, deri te shkolla e vjetër, Sande Shterjoski, si manualisht ashtu 

edhe me kontejner, nga berza përgjatë rrugës ,,Marshal Tito,, deri te Bagatela (manualisht) 

-Rruga ,,Arso Vojvoda,, kontejnerët pranë çerdhes, rrethrrotullimi, Restoran Luna 

-Mbi hekurudhën nga taverna Salzburg deri te depoja, lagjja ,,Meksika,, (e drejta), lagja ,,Kosharani,, 

(Rruga ,,Solunska,, një kontejner) -Gjysma e fshatit Zajaz 

E ENJTE 

- Qyteti nga berza, Rruga ,,Goce Delchev,, deri te shkolla e vjetër, ,,Sande Shterjoski,, si manualisht ashtu 

edhe me kontejner, nga berza përgjatë rrugës ,,Marshal Tito,, deri te Bagatela (manualisht) 

-Lagjja ,,22 Dhjetori,,(të gjitha rrugët) 

- Vendbanimi Kutlabicë (te mjeku Krume, manualisht dhe me kontejner) 

- Gjysma tjetër e fshatit Zajaz 

E PREMTE 

- Qyteti nga berza, rruga ,,Goce Delçev,, deri te shkolla e vjetër, Sande Shterjoski, si manualisht ashtu 

edhe me kontejner, nga berza përgjatë rrugës ,,Marshal Tito,, deri te Dardania 

- Rruga ,,Isein Akioski,, rruga ,,Prilepska,,  rruga ,,Drage Krbuniçanec,, 

- Vendbanimi ,,Gorica,, rruga ,,Aradhat Partizane,, dhe shtëpitë përgjatë rrugës kryesore  

- Fshati Kollar 

REON 3 

 

MERCEDES (KI-3374-AE)) 

E HËNË 

-Rruga ,,29 Nëntori,, 

-Stacione karburanti përgjatë autostradës dhe kontejnerët te ,,Furra Dime,, 

-Restoran ,,Atva,,-Dobrenoec, Restoran,,Merak,, ,,Mulliri,, dhe Termocentrali Oslomej 

-Rruga ,,Uziçka,, (të gjithë kontejnerët) te nënkalimi dhe kontejnerët përpara ndërtesës sociale. ,,22 

Dhjetori,,, kazerma në fshatin Çolopek 

E MARTË 
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-Të gjithë kontejnerët në Pashin të epërme (rruga e vjetër për në Shkup) dhe kontejnerët mbi restorantin 

,,Dardania,, 

-Fshati Drugovo (mbledhja bëhet manuale) 

-AMS, varrezat e reja, ,,llopushnik,,  në drejtori dhe në depo 

E MËRKURË 

- Rruga ,,29 Nëntori,, 

-Përgjatë autostradës ,,Shell Oill,, dhe kontejnerët te Furra ,,Dime,, 

-Rruga ,,Uziçka,, (rrugës drejtë) te nënkalimi dhe kontejnerët përpara ndërtesës sociale dhe kontejnerët në 

kazermën ushtarake. 

E ENJTE 

- Kontejneri Lagja ,,Ivani Dol,, 

-Kontejnerët te ,,Graniti,, kontejnerët te Boge Berberi, ,,Kopaçka,, në EMO (dy fabrikat e vjetra) 

-Kontejnerët te Shoqata e Shoferëve 

-Kontejnerët te Varrezat Muslimane dhe dy kontejnerët te familja Gaxho 

-Fshati ,,Zhubrin,, Fshati ,,Arannjell,, Fshati ,,Sërbic,, 

E PREMTE 

-Rruga ,,29 Nëntori,, 

-Stacionet e benzinës përgjatë autostradës dhe kontejnerët te Furra Dime 

-R.Atva-Dobrenoec, R.,,Merak,, 

-Rruga Užička (komplet) te nënkalimi dhe kontejnerët përpara ndërtesës sociale 

-Një kontejner pranë ,,Maklesit,, 

-Kazerma në fshatin Çellopek 

 

REON 4 

MAN (KI-3366-AE) 

E HËNË 
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- Rruga ,,11 Shtatori,, nga rruga për në Prilep deri te Arabelëla dhe kontejnerët te R.Arabella, vazhdon 

deri te fakulteti dhe merr kontejnerët te ndërtesat e reja 

-Rruga ,,Ljubica Bogeska,, (e gjitha) 

-Rruga ,,B.i Çlirimit,, kontejnerët pranë stacionit hekurudhor, nën stacionin hekurudhor dhe kontejneri 

përpara zyrës së Entit pët punësim 

-Restoranti ATVA 

-Fabrika KSS 

-Rruga Kërçovë M.BROD  

-Kontejnerë përpara Gjimnazit, përpara Bashkisë dhe rruga ,,Boris Kidriç,, nga Ura deri në ndërmarrjen 

,,Lopushnik,, 

E MARTË 

- Rruga ,,11 Shtatori,, nga rruga për në Prilep deri te Arabelëla dhe kontejnerët te R.Arabella, vazhdon 

deri te fakulteti dhe merr kontejnerët te ndërtesat e reja  

- Rruga ,,B.i Çlirimit,, kontejnerët pranë stacionit hekurudhor, nën stacionin hekurudhor dhe kontejneri 

përpara zyrës së Entit pët punësim 

-Restoranti ATVA 

-Fabrika KSS 

-Rruga Kërçovë M.BROD 

-Kontejnerë para Gjimnazit, para Bashkisë dhe rruga ,,Boris Kidriç,, nga Ura deri në ndërmarrjen 

,,Lopushnik,, 

-Kontejnerë para Ndërtesës Sociale 

 

E MËRKURË 

- Rruga ,,11 Shtatori,, nga rruga për në Prilep deri te Arabelëla dhe kontejnerët te R.Arabella, vazhdon 

deri te fakulteti dhe merr kontejnerët te ndërtesat e reja  

- Rruga ,,B.i Çlirimit,, kontejnerët pranë stacionit hekurudhor, nën stacionin hekurudhor dhe kontejneri 

përpara zyrës së Entit pët punësim 

-Restoranti ATVA 

-Fabrika KSS 
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-Rruga Kërçovë M.BROD 

-Kontejnerë para Gjimnazit, para Bashkisë dhe rruga ,,Boris Kidriç,, nga Ura deri në ndërmarrjen 

,,Lopushnik,, 

-Kontejnerë para Ndërtesës Sociale 

 

E ENJTE 

- Rruga ,,11 Shtatori,, nga rruga për në Prilep deri te Arabelëla dhe kontejnerët te R.Arabella, vazhdon 

deri te fakulteti dhe merr kontejnerët te ndërtesat e reja  

- Rruga ,,B.i Çlirimit,, kontejnerët pranë stacionit hekurudhor, nën stacionin hekurudhor dhe kontejneri 

përpara zyrës së Entit pët punësim 

-Restoranti ATVA 

-Fabrika KSS 

-Rruga Kërçovë M.BROD 

-Kontejnerë para Gjimnazit, para Bashkisë dhe rruga ,,Boris Kidriç,, nga Ura deri në ndërmarrjen 

,,Lopushnik,, 

-Kontejnerë para Ndërtesës Sociale 

E PREMTE 

- Rruga ,,11 Shtatori,, nga rruga për në Prilep deri te Arabelëla dhe kontejnerët te R.Arabella, vazhdon 

deri te fakulteti dhe merr kontejnerët te ndërtesat e reja  

- Rruga ,,B.i Çlirimit,, kontejnerët pranë stacionit hekurudhor, nën stacionin hekurudhor dhe kontejneri 

përpara zyrës së Entit pët punësim 

-Restoranti ATVA 

-Fabrika KSS 

-Rruga Kërçovë M.BROD 

-Kontejnerë para Gjimnazit, para Bashkisë dhe rruga ,,Boris Kidriç,, nga Ura deri në ndërmarrjen 

,,Lopushnik,, 

-Kontejnerë para Ndërtesës Sociale 
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REON 5 

DAF - ( KI-3364-AE) 

 

E HËNË 

-Rruga ,,M.Mileski,, nga para Drejtorisë deri në marketin Kiper (Kontejnerë) 

-Rruga ,,Rudniçka,, nga Gjimnazi deri te ,,ATVA,, dhe rrugicat 

-Lokali ,,Republika,, ,,Vintage ,, dhe kontejnerët përpara Shkollës ,,Kuzmanit, 

-Rruga ,,4 Korriku,, 

-Rruga ,,Ilindenska,, dhe një kontejner te rruga ,,11 Shtatori,, 

-Rruga ,,Vllehe,,  tre kontejnerë 

-Rruga ,,Dushan Joveski,, nga gomisteria ,,Sllavçe,, deri në rruga ,,11 Shtatori,, 

 

E MARTË 

-Kafiteria ,,Vintage,, kafiteria ,,Republika dhe kontejnerët përpara shkollës së ,,Kuzmanit, 

-Nga ,,Sokolana,, deri te stacioni i pastrimit të ujrave të zeza 

-E gjithë lagja ,,Kalendarica,, me të gjitha rrugët anësore 

 

E MËRKURË 

-Kafiteria ,,Vintage,, kafiteria ,,Republika dhe kontejnerët përpara shkollës së ,,Kuzmanit 

-Lagja ,,Karposh,, me pjesët e sipërme dhe të poshtme dhe Rruga ,,Marshal Tito,, nga spitali deri te 

ish.spitali i kafshëve. 

-Rruga ,,Skopska,, (e tëra) dhe rrugicat 

 

E ENJTE 
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-, Kafiteria ,,Vintage,, kafiteria ,,Republika dhe kontejnerët përpara shkollës së ,,Kuzmanit 

-Vendbanimi ,,Deveana,, me të gjitha rrugët anësore 

-Kontejnerë vendbanimi ,,Gorica e epërme,, (te ,,Leoni ,, të gjitha rrugicat) 

-Fshati ,,Garan,, 

 

E PREMTE 

-,Vintage Cafe dhe kontejnerë përpara Kuzmanit, Cafe Republic 

-Rruga Vardarska, Lamelite 

-Rruga 4 Korriku nga fillimi deri në fund dhe manualisht dhe me kontejner. 

 

REON 6 

MERCEDES Kiper (KI-3322-AE) 

 

E HËNË 

 

-Rruga ,,Ohridska,, Rruga 1,,5 Nëntori,, piceria ,,Master fud,,, rrugicë në Rrugën J,,anko Mihajlovski,, 

-Vendbanimi Çiflik (të gjitha rrugicat) 

-Fshati ,,Trapçin Dol,, 

E MARTË 

-Rruga ,,Aradhat partizane,, Rruga ,,Egejska,, Rruga ,,Guri Ariut,, dhe Rruga ,,Pitu Guli,,  

-Rrugica te Safeti mekaniku 

-Fshati Mahmude 

 

E MËRKURË 

 

-Rruga ,,Skopska,, (të dyja rrugët, lart e poshtë) 
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-Rrugët dhe rrugicat te rruga ,,Ilinica,, 

-Pashina e epërme  (të gjitha rrugicat) 

Fshati Zhubrin 

 

E Enjte 

-Fshati Aranjell 

-Fshati Sërbicë 

 

E Premte 

-Vendbanimi i Goricës 

-Fshati Drugovë 

-Gorica (dhe zona tjetër) dhe Ivanidol 

 

REON 7 

TRAKTOR (KI-1561-AB) 

 

E HËNË 

 

-Rruga ,,Rudniçka,, dhe rrugicat nga higjiena komunale deri te rruga për në Prilep, shtëpitë në rrugën 

,,Arso Vojvoda,,) 

- Rruga ,,Ljubica Bogeska,,  

-Rrugicat në Pashin të epërme  (Struška dhe Kragujevaçka) 

-Rrugica te ,,Iseien Akioski,,  

-Rrugicat te ,,Amit Çolopeçanec,, 

 

E MARTË 
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-Rrugica te ,,Ibe Palikuqa,, (Tregu , Migros) 

-Rruga ,,Aleksandri i maqedonis,, (pesë rrugica) 

-Lagja Biçinc e tërëa dhe pjesët tjetëra të rrugicave 

 

E MËRKURË 

-Rrugicat në ,,Rrugë Vllehe,, dhe te dyqani i Miros 

-Ndërtesa te Kulla 

-Rrugica te Miladin mekaniku, rrugicat në Karposh 

-Rruga ,,Maršal Tito,, dhe rrugicat 

 

E ENJTE 

 

-Rrugicat e Rashtanit 

-Rruga te Mile mekaniku nga ,,Rruga Vllehe,, deri te rruga për në Reshtan 

-Rrugica te Fadil berberi dhe pjesët  tjera të rrugicave 

-Te ,,Krajka, shitësit e pllakave dhe  të dyja rrugicat në lagjen Gorica (te  Leoni) 

 

E PREMTE 

 

-Rrugica te Sinisha në Rrugën ,,Rudniçka,, dhe te ,,Nora Ranç,, 

-Lagja Meksikë 

-Ndërtesa ,,Kulla,, 

-Rrugicat e Goricës epërme  (dhe pjesët tjera të rrugicave) 
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REON 8 

Mercedes Kiper (KI-3421-AE) 

 

E HËNË 

-Mbledhje e kartonit dhe kutive të kartonit në markete 

 

E MARTË 

-Fshati ,,Premkë,, dhe Fshati ,,Shutovë,, 

 

E MËRKURË 

- Mbledhje e kartonit dhe kutive të kartonit në markete 

E ENJTE 

Mbledhja e plastikës në të gjithë qytetin 

E PREMTE 

Fshati ,,Cërvicë,, 

 

REON 9 

Mercedes i vogël (KI-3362-AE) 

 

E HËNË 

-Rruga ,,15 Nëntori,, ,,Janko Mihajloski,, rrugicat ,,Çiflik,,  ,,Amit Çolopeçanec,  ,,Prilepska,, rruga 

,,Drage Karbuniçanec,, 

 

E MARTË 
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-Lagja ,,Aradhat Partizane,, nga posta deri në hekurudha, lagja ,,Rruga Vllehe,, pjesa e poshtëme, rruga 

,,Mosha Pijada,, ,,Pitu Guli,, vendbanimi Goricë 4 rrugica 

E MËRKURË 

-Fshati ,,Srbjani,, lagja ,,Pashin e Poshtme,, ,,Pashin e Epërme,, Rr,,Skopska,, (Pjesa e epërme dhe e 

poshtme) 

E ENJTE 

- Rruga ,,Solunska,, Rr,,Vllaznim Bashkimi,, Rruga ,,Aradhat Partizane (një rrugicë). Te lyrësi i makinave  

Sasho Rrugica dhe rrugica pranë saj në Fshatin Osoj 

E PREMTE 

-Fshati Drugov dhe Vendbanimi Ivanidol 

MERCEDES (KI-3374-AE) 

E SHTUNË 

-Mbeturinat mblidhen në zonën qëndrore të qytetit, magjistrale dhe zona të tjera sipas nevojës dhe në 

konsultim me udhëheqësin. 

MERCEDES (KI-3374-AE) 

E DIEL 

-Mbeturinat mblidhen në zonën qëndrore të qytetit, magjistrale dhe zona të tjera sipas nevojës dhe në 

konsultim me udhëheqësin. 

 

Automjeti Mercedes – Atego nga dita e hënë deri të shtunën, 6 ditë pune është i angazhuar për mbledhjen 

dhe transportin e letrës nga pikat e grumbullimit të gjithë marketeve dhe subjekteve tjera të cilët hudhin 

letër (karton). Po ashtu ndërrmarja sipas nevojës mbledhë najlon dhe plastikë nga pikat e grumbullimit. 

 

Traktorët që i posedojm për bartjen e mbeturinave i shfrytëzojm për ngritjen e mobiljeve, që banorët i 

hedhin rreth kontejnerëve dhe për ngritjen e deponive të egra, hedhurinave dhe tabakeve që gjenden afër 

kontejnerëve. 

Pothuajse çdo ditë traktorët janë të zënë me mbledhjen e mbeturinave me thirrje të banorëve dhe 

pastrimin e vendeve ku mbeturinat nuk duhet të jenë të deponuara. 

 

Dinamika e punës është e kryer në bazë të standardeve mesatare si dhe përmes ndjekjes të 

detyrave  të përditshme të punës. 
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SHQYRTIM I REALIZUESVE TË PËRGJITHSHËM 

Vende Pune Numri i realizuesve 

Udhëheqës i Sektorit Higjiena komunale / 

Punëudhëheqës i njësis për mbledhje, selektim dhe dponim i m.k  1 

Kontrollor për mirëmbajtje të pastërtis publike 1 

Referent për udhëheqje të evidencës 1 

Referent për dokumentacion teknik 1 

Përgjegjës për siguri dhe mbrojtje të personave  3 

Punëtor për mbledhjen e mbeturinave 20 

Pastrues 1 

Menaxhues me mbeturinat / 

Punëtor për mbledhjen e mbeturinave të parrezikshme industriale 3 

Punëtor për ballimin e mbetjeve sekondare 3 

Roje-Punëtor në deponinë e mbeturinave komunale / 

Roje-Inkasant i deponisë së mbeturinave / 

Udhëheqës i njësisë për higjien publike dhe ngritjen e gjelbërimit 1 

 Inxhinier i Hortikulturës dhe mbrotjes së mjedisit jetësor / 

Punëudhëheqës 1 

Drejtues i mjetev  bujqësore 5 

Fshirës 17 

Larës - Pastrues 1 

Udhëheqës i njësisë së varrezave / 

Përgjegjës për varrezat 1 

Referent për dokumentacion teknik 2 

Punëtor- Roje për mirëmbajtjen e varrezave 2 

Gjithsej:  64 të punësuar 
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Shqyrtim total i tonazhit për mbeturinat komunale 

Mbeturina për vitin 2024 ,2025 për ditë dhe muaj, krahasuar me planin për vitin për 2026 

MUAJ 

MBETURIN

A 

ton/ditë-2024 

MBETURIN

A 

ton/muaj.-

2024 

MBETURIN

A 

ton/ditë-2025 

MBETURIN

A 

ton/muaj-

2025 

Mbeturina të 

planifikuara 

për 2026ton-

ditë 

Mbeturina të 

planifikuara 

për -2026ton-

muaj 

Janar 78 2340 85 2550 95 2850 

Shkurt 75 2250 82 2460 85 2550 

Mars 76 2280 85 2550 90 2700 

Prill 74 2220 85 2550 90 2700 

Maj 77 2310 85 2550 95 2850 

Qershor 80 2400 90 2700 95 2850 

Korrik 90 2700 110 3300 115 3450 

Gusht 95 2850 110 3300 115 3450 

Shtator 90 2700 95 2850 95 2850 

Tetor 85 2550 85 2550 85 2550 

Nëntor 83 2490 85 2550 85 2550 

Dhjetor 77 2310 90 2700 90 2700 

gjithsej 980 29400 1087 32610 1125 34050 

 

Shqyrtimi i mbeturinave të klasifikuara sipas kategorive 

Letër në kg. të planifikuara në muaj, për vitin 2026 

Muaji 
Planifikuar 

2025 

Janar 8000 

Shkurt 6000 

Mars 6500 

Prill 6500 

Мај 7000 

Qershor 7500 

Korrik 8000 

Gusht 8000 

Shtator 7000 
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Tetor 6000 

Nëntor 6000 

Dhjetor 8000 

Gjithsej 94500 

 

 

Plastikë në kg. Planifikuara në muaj për vitin 2026 

Muaji Planifikuar            2026 

Janar 900 

Shkurt 600 

Mars 600 

Prill 600 

Мај 600 

Qershor 900 

Korrik 1000 

Gusht 1000 

Shtator 800 

Tetor 600 

Nëntor 600 

Dhjetor 800 

Gjithsej 9000 

 

 

 

                             Qelqi dhe najloni të parapara në kg. për muaj në vitin 2026 

 

Muaji     

Janar Qelqi 900 Najloni 500 

Shkurt Qelqi 500 Najloni 200 

Mars Qelqi 600 Najloni 200 

Prill Qelqi 500 Najloni 200 

Мај Qelqi 600 Najloni 300 

Qershor Qelqi 700 Najloni 300 

Korrik Qelqi 1000 Najloni 600 

Gusht Qelqi 1000 Najloni 600 

Shtator Qelqi 700 Najloni 300 

Tetor Qelqi 600 Najloni 200 

Nëntor Qelqi 600 Najloni 200 

Dhjetor Qelqi 800 Najloni 400 

Gjithsej  8500  4000 
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SHTOJCË 

për programin vjetor për vitin 2026 

Ajo që mbetet më problematike për vitin e arrdhshëm është më themelorja për funksionimin e Sektorit të 

Higjienës Komunale dhe aktivitetit të grumbullimit, transportit dhe depozitimit të mbetjeve komunale, 

dhe është mos gjetja ende e një lokacioni të përshtatshëm për depozitimin e mbetjeve komunale. 

 

                                                                                    

 

     

                                                                                NP “KOMUNALEC”- KËRÇOVË 

               DREJTOR  

                    BOJAN STOJKOSKI 

 

               ____________________ 


